
Опитувальник щодо освітніх втрат під час освітнього
процесу 2022-2023 н.р. у ліцеї імені Івана Пулюя





Які саме теми Ви ущільнили?
-Культуру, скорочу кількість практичних робіт.
-Лише з української мови, «малюнок/картина як джерело інформації»
-Об'єднувала теми які є дотичними між собою
-Інформатика : « Фото , як джерело інформації»
-Оглядові теми
-6 клас: діаграми, ймовірність події / 9 клас:частота і ймовірність випадкової події; геометричні перетворення
-Графічний редактор(6 клас), Створення сайтів (8)
-Тема"Фото,як засіб інформації"
-Входження руських земель до складу Великого князівства Литовського
-Первісні спільноти. Археологічні культури. Сакральний світ трипільської культури. Організація суспільства і влади в Давньому Єгипті.
-Поняття про текст.
-Типи текстів.
-Множення на 0. Ділення на 0. Неможливість ділення на 0.
-Чому піклування про власне здоров’я є відповідальною справою кожного? Як я можу вплинути на своє здоров’я?
-Дії з натуральними числами в 5 класі. Об'єми просторофих фігур в 11 класі.
-Я досліджую світ: Хто такий мандрівник?
-Теоретичного спрямування
-Види мовленнєвої діяльності .
-Подвоєння букв на позначення подовжених приголосних.
-Краса і багатство української мови.
Періодичний закон і періодична система хімічних елементів; Хімічний зв'язок і будова речовини; Кількість речовини.( 8кл.) Початкові хімічні поняття; Вода (7кл.)
<Повітря, його склад. Оксиген. Поширеність Оксигену в природі. >, <Колообіг Оксигену в природі. Озон. Проблема чистого повітря. Застосування та біологічна роль кисню. >, <Поширеність води у
природі,.. >
-5-ті класи: "Спортивні звитяги минулого і сьогодення", " Українське мистецтво- дивуємо світ"
-9-ті класи: "Держава", "Державний лад", "Юридична діяльність", "Юристи в системі правосуддя"
-Прості, складні та складені сполучники
-Написання часток
-Робота з графіки
-Біг 30 м
-Волейбол
-В 6 класі будова вищих спорових рослин. Будова грибів. В 7 класі будова та різноманітність комах та павукоподібних.
-Коло,круг,піраміда - 6 клас
-Культура
-9 кл. Узагальнення знань з хімії; 6кл.жодної
-Природокористування. Охорона природи.
 -Українська мова - Лексичний матеріал
 -Біологія - Різноманітність рослинного та тваринного світу.
-Англійська -  My family. Describing people’s appearance





Які саме теми Ви ущільнили?
-Лише з української мови, «малюнок/картина як джерело інформації»
-Об'єднувала теми які є дотичними між собою
-Тема : « Фото , як джерело інформації»… ще кілька з математики
-6 клас: діаграми, ймовірність події / 9 клас:частота і ймовірність випадкової події; геометричні перетворення
-Графічний редактор(6 клас), Створення сайтів (8)
-Тема"Фото,як засіб інформації"
-Входження руських земель до складу Великого князівства Литовського
-Первісні спільноти. Археологічні культури. Сакральний світ трипільської культури. Організація суспільства і влади в Давньому Єгипті.
-Поняття про текст.
-Типи текстів.
-Множення на 0. Ділення на 0. Неможливість ділення на 0.
-Чому піклування про власне здоров’я є відповідальною справою кожного? Як я можу вплинути на своє здоров’я?
-Дії з натуральними числами в 5 класі. Об'єми пррсторофих фігур в 11 класі.
-Я досліджую світ: Хто такий мандрівник?
-Теми для повторення вивченого навчального матеріалу
-Теми на повторення
-Теоретичного спрямування
-Не ущільнювала
-Види мовленнєвої діяльності .
-Подвоєння букв на позначення подовжених приголосних.
-Краса і багатство української мови.
-Періодичний закон і періодична система хімічних елементів; Хімічний зв'язок і будова речовини; Кількість речовини.( 8кл.) Початкові хімічні поняття; Вода (7кл.)
-<Повітря, його склад. Оксиген. Поширеність Оксигену в природі. >, <Колообіг Оксигену в природі. Озон. Проблема чистого повітря. Застосування та біологічна роль кисню. >, <Поширеність води у природі,.. >
-5-ті класи: "Спортивні звитяги минулого і сьогодення", " Українське мистецтіо- дивуємо світ"
-9-ті класи: "Держава", "Державний лад", "Юридична діяльність", "Юристи в системі правосуддя"
-Прості, складні та складені сполучники
-Написання часток
-Робота з графіки
-Практична гра
-Біг 30 м
-Граматичні
-Повторення вивченого матеріалу
-Волейбол
-В 6 класі будова вищих спорових рослин. Будова грибів. В 7 класі будова та різноманітність комах та павукоподібних.
-Коло,круг,піраміда - 6 клас
-Культура
-9-кл. Узагальнення знань з хімії; 6кл.жодної
-Природокористування. Охорона природи.
-Лексичний матеріал
-Різноманітність рослинного та тваринного світу.
-Імпровізація
-My family. Describing people’s appearance





-Засвоєння лексики
-Культура, побут традиції народів.
-намагаюсь опрацьовувати усі теми разом з дітьми
-Творчі роботи
-Не виносила
-Створення та публікації веб сторінок
-Я опрацьовую всі теми з дітьми
-Архітектура, релігія
-Духовна культура людей в епоху первісності. Особливості культури Давньої Греції. Правова система Давнього Риму. Виникнення та етапи розвитку орного землеробства в Україні. Як світ представлений на
картах: історичних, географічних, політичних. Різновиди традицій. Як у традиціях відображаються звичаї та обряди.--
-Які учень може опрацювати самостійно ( які не містять задач та пояснення ) в основному, це теми для загального розвитку, параграфи які потрібно прочитати, творча робота.-
-Природа-мудрий винахідник
-Теми, які можна інформативно доповнити , дізнавшись у батьків.
-Візуалізація текстової інформації,переведення
-текстової інформації в графічну.
-Написання твору-роздуму на тему,
-пов'язану із життєвим досвідом учнів,
-Основні випадки чергування [y] - [в], [i] - [й] 1
-Із історії відкриття періодичної системи хімічних елементів; Хімія у літературних творах; Хімічний склад і використання мінералів; Вплив хім. сполук на довкілля і здоров'я людини......(8кл.)
-Значення води у природі і у житті людини; Кислотні дощі; Охорона водойм від забруднення, очищення води.....(7кл.)
-Культура.
-Написання у-в
-Дієприслівник як форма дієслова
-Марина Павленко "Русалонька із 7-В"
-Робота з графікою
-Варіативні модулі
-Читання
-Історія футболу, волейболу і легкої атлетики
-В 6 класі Вегетативне розмноження рослин.
-Лишайники та форми взаємодій живих організмів.
-Музичні імпровізації

Які саме теми Ви винесли на самостійне опрацювання?





-Складні випадки правопису,які учням нелегко даються; ( 8,10,11) знакові твори письменників,котрі не передбачені програмою(10-11 Кл.)
-Інформатика : вивчення штучного інтелекту в 7 і 9 класах; робота з vr у 2 класі
-Робототехніка, доповнена та віртуальна реальність
-Іпсо,Медіаграмотність.Фейкові новини.
-6 А та Б: Риси сучасного глобального світу. Мапи: географічні, історичні, політичні.
-Україна - багатокультурна країна. Влада і суспільство: становище людини в державі (громадянство і підданство). Права людини - прояв гідності та рівності.
-6-Г: Територія України й українська держава на картах минулого. Історико-етнографічне районування території України. Велика і "мала" батьківщина. Субетноси
України.
-6-В: Адміністративно-територіальне районування України. Історико-етнографічні регіони України. Субетноси України. Витоки української державності (Княжа Русь-
Україна, галицько-Волинська держава)
-5-6 клас укр.мова:Написання біографії.
-5клас укр.мова:Урок культури мовлення. Уживання слів відповідно до їхнього лексичного значення, антисуржик.
-6 клас укр.мова: Зв’язок займенника з дієсловом( особові займенники,їх роль у визначенні дієвідміни)
-9клас укр.мова: Написання мотиваційного листа.
-Урок розвитку мовлення « Як писати заяву»
-Урок розвитку мовлення «Як складати резюме»
-5 клас укр.літ.Відгук на прочитану книгу чи твір + презентація .
-Нових тем не додавала, тільки одні розширювала, а інші відповідно скорочувала.
-11 клас <Основні та комбіновані солі. >, <Нітроген, його сполуки>
-Історія 5 клас: " Мої кроки до світлого мирного майбутнього,"
-Укр.літ - Юрій Руф
-Гандбол
-Козацтво
-Теми пов'язані з військовим станом
-Ознайомлення з видом спорту Алтимат
-10 клас під час вивчення теми «Віруси», акцент був зміщений на вірус Covid-19;
-11 клас під час вивчення теми «Основи здорового способу життя» було розглянуто, як війна та воєнні дії впливають на всі складові здоровʼя та як з цим можна боротися;
-6 класи - роціональне природовикористання та збереження довкілля. 9 класи - спадкові захворювання, генномодифіковані організми та клонування живих організмів.
-Ритмопластика;Усна народна творчість поглиблено, фольклор, міміка нашого обличя; ораторська майстерність.

Вкажіть теми зі свого предмету, котрі Ви додали до вивчення, у 5-11 класах?(відповідь - попредметно в тих
класах, в яких працюєте)



В яких чатах чи на інших електронних платформах Ви організовуєте
групову/індивідуальну роботу під час дистанційного навчання?

Padlet
kahoot 
mentimeter 
blooket
Телеграм
learningApps
Viber
Classroom 
Всеосвіта
на Урок
meet
zoom
mozabook
YouTube



На яких платформах Ви проводите лабораторні та практичні роботи
під час дистанційного навчання?

Класрум
Zoom
Naurok;
 liveworksheets
Google Site
Google Blogger
 Google презентації, документи, 
Скретч,
 Пайтон
Canva,
Jambord, 
Meet, 
Classroom
Маtific
на урок
всеосвіта 
падлет
Сайт МОН , 
naurok.com.ua;
 vseosvita.ua;
Lerningapps
naurok
Мozabook
 ролики та презентації з матеріалом
Learning apps



Якими електронними ресурсами Ви користуєтесь для демонстрацій
дослідів/експериментів під час дистанційного навчання?

Matific
На основі ментальних карт створених.
Скретч,Mozabook, learningApps
Jambord, Canva, padlet
Meet
Worldwall, Learningapps.
Mozabook, google earth
Сайт МОН , naurok.com.ua; vseosvita.ua; EdEra
Canva
Live worksheets, wordwall, power point, kahoot, , busy teacher , isl
laboratory
YouTube, lichess
Kahoot
фетколорадо














































